

AVIZ

la Raportul de specialitate privind aprobarea fazei DALI pentru obiectivul "DALI+PT+DTAC, Documentatie pentru avizare și autorizare ISU, Refacere rețele exterioare și interioare, redimensionare și relocare rezervor apă pentru compartimentele de incendiu din incinta Spitalului clinic de urgență L. Turcanu, Timișoara- str. I. Nemoianu- Dr. L. Gabor, colț cu str. Brăila

Având în vedere Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre al Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de hotărâre privind obiectivul de investiții *Documentatie pentru avizare și autorizare ISU, Refacere rețele exterioare și interioare, redimensionare și relocare rezervor apă pentru compartimentele de incendiu din incinta Spitalului clinic de urgență L. Turcanu, Timișoara- str. I. Nemoianu- Dr. L. Gabor, colț cu str. Brăila* prin care se propune realizarea investitiei si aprobarea devizului general în valoare de 4.868.664,37 lei (TVA inclus).

Astfel s- a incheiat Contractul de prestari servicii de proiectare nr.45/16.04.2019 cu operatorul economic GRAPHIC SPACE SRL, avand ca obiect realizarea documentatiei pentru avizare și autorizare ISU, Refacere rețele exterioare și interioare, redimensionare și relocare rezervor apă pentru compartimentele de incendiu din incinta Spitalului clinic de urgență L. Turcanu, Timișoara- str. I. Nemoianu- Dr. L. Gabor, colț cu str. Brăila. Terenul pe care se propune intervenția este situat în Jud. Timiș, Municipiul Timișoara, Piața Regina Maria, nr. 2. Amplasamentul se găsește în subzona pentru instituții publice și servicii de interes general. Teren cu construcții, în suprafață de 8116 mp. Pe terenul studiat se găsesc mai multe clădiri în care funcționează secții ale Spitalului Clinic de Urgențe Pentru Copii Louis Turcanu Timișoara.

Prin prezentul proiect se dorește luarea si executarea masurilor in vederea punerii in siguranta a cladirilor de pe teren din punct de vedere al sigurantei la foc si realizarea condițiilor optime de funcționare a acestora, respectând normele in vigoare.

Nerealizarea lucrărilor de intervenție va avea ca efect imediat, imposibilitatea obtinerii Autorizatiei de functionare ISU a Spitalului Clinic de Urgente Pentru Copii „Louis Turcanu”, spital care in prezent functioneaza fara Autorizatie de functionare ISU.

Prin realizarea acestei investitii se propune realizarea tuturor cerintelor de conformare a tuturor imobilelor din incinta SPITALULUI CLINIC DE URGENTA LOUIS TURCANU, TIMIȘOARA, conform scenariului de securitate la incendiu si avizului ISU nr. 251/19/ SU-TM din 09.08.2019 in vederea obtinerii Autorizatiei de securitate la incendiu.

Din punct de vedere al instalatiilor de stingere a incendiului, pentru a satisface cerinta de siguranta in exploatare se propune reabilitarea in intregime a retelei de hidranti exteriori. Deoarece in incinta spitalului exista o zona dedicata pentru rezerva de apa si casa pompelor aferenta, prin prezentul proiect se propun lucrari de reabilitare a acestor spatii si utilizarea lor in vedera realizari rezervei de apa pentru stingerea incendiului si alimentarea cu apa a spitalului pentru consum menajer. Se propune astfel realizarea unui rezervor metalic supateran situat pe pozitia actuala a bazinului de apa. Statia de pompare pentru apa de incendiu si consum menajer, amplasata langa rezervor va fi dotata cu doua grupuri de pompare, un grup de pompare pentru hidranti exteriori/ interiori dotat si cu pompa pilot, avand inclusiv un vas de expansiune si un grup de pompare pentru alimenatrea cu apa potabila din interiorul cladiri C10. Incaperea in care se gasesc pompele de incediu se va prevade cu iluminat de siguranta pentru interventii. Grupul de pompare pentru hidranti exteriori si interiori va fi propus cu racordare indirecta, compus din 3 pompe centrifuge, de inalta presiune.

Se propune realizarea unei instalatii de detectie si alarmare, conform scenariului de siguranta la foc avizat; extinderea instalatiei de iluminat de siguranta in toate spatiile, unde este necesar, conform scenariului de siguranta la foc avizat si a normativelor NP 061-2002– Normativ pentru proiectarea și execuția sistemelor de iluminat artificial in clădiri, NP 015-1997 – Normativ privind proiectarea si verificarea construcțiilor spitalicești si a instalațiilor aferente acestora.

Totodata se propun lucrari de interventie punctuale asupra cailor de evacuare existente care in prezent nu indeplinesc normele de siguranta la foc, unde este cazul montarea/ dotarea usilor aflate pe caile de evacuare cu brat hidraulic sau maner antipanica, conform scenariului de securitate la foc avizat. Usile propuse vr fi montate cu sensul de deschidere spre directia cea mai rapida de evacuare conform normelor in vigoare. Pe zonele in care peretii de compartimentare intre functiuni si coridoare sau functiuni si casa de scara nu respecta rezistenta la foc normata acestia vor fi modificati pentru a fi adusi la rezista la foc necesara, conform NP-118/99.

Avand in vedere Avizul cu nr.10/11.03.2020 din cadrul Comisiei Tehnico-Economice de verificare si avizare a documentatiilor tehnico-economice pentru lucrarile de investitii si reparatii capitale „DALI Documentatie petru avizare si autorizare ISU, lucrari de conformare in vederea obtinerii autorizatiei de securitate la incendiu”(pentru Spitalul Clinin de Urgenta LOUIS TURCANU, fiind conditionat de corelarea documentatiei in conformitate cu conditiile impuse prin avizele emise ulterior prezentei.

**În conformitate cu prevederile OUG 57/2019 privind Codul administrativ :**

**Art. 129, al.(2), lit.b), al.4 lit.d) si e)**

**(2)Consiliul local exercită următoarele categorii de atribuții:**

**b)atribuții privind dezvoltarea economico-socială și de mediu a comunei, orașului sau municipiului;**

**(4) În exercitarea atribuțiilor prevăzute la alin. (2) lit. b), consiliul local:**

**d)aprobă, la propunerea primarului, documentațiile tehnico-economice pentru lucrările de investiții de interes local, în condițiile legii.**

**e)aprobă strategiile privind dezvoltarea economică, socială și de mediu a unității administrativ-teritoriale;**

**Articolul 196-Tipurile de acte administrative**

**(1) În exercitarea atribuțiilor ce le revin, autoritățile administrației publice locale adoptă sau emit, după caz, acte administrative cu caracter normativ sau individual, după cum urmează:**

**a)consiliul local și consiliul județean adoptă hotărâri;**

Se avizează favorabil raportul de specialitate înregistrat cu nr. SC2020- 7800/27.03.2020 privind aprobarea privind aprobarea fazei DALI pentru obiectivul “DALI+PT+DTAC, Documentatie pentru avizare și autorizare ISU, Refacere rețele exterioare și interioare, redimensionare și relocare rezervor apă pentru compartimentele de incendiu din incinta Spitalului clinic de urgență L. Țurcanu, Timișoara- str. I. Nemoianu- Dr. L. Gabor, colț cu str. Brăila.

Menționăm că prezentul aviz nu privește necesitatea și oportunitatea demersului privind aprobarea privind aprobarea fazei DALI pentru obiectivul “DALI+PT+DTAC, Documentatie pentru avizare și autorizare ISU, Refacere rețele exterioare și interioare, redimensionare și relocare rezervor apă pentru compartimentele de incendiu din incinta Spitalului clinic de urgență L. Țurcanu, Timișoara- str. I. Nemoianu- Dr. L. Gabor, colț cu str. Brăila și nu se substituie avizului de legalitate al Secretarului Municipiului Timișoara, reglementat de OUG 57/2019 privind Codul Administrativ.

Prezentul aviz are ca premisă legalitatea si valabilitatea înscrisurilor anterioare care au generat prezenta documentație, nu privește indicatorii economici propuși, nu obligă la emiterea actelor administrative ulterioare și nu înlocuiește obligația structurilor competente de a analiza documentația din punct de vedere al atribuțiilor ce le incumbă.

CONSILIER JURIDIC,  
CRISTINA BOZAN